Németh Laszl6 Altalanos Iskola és Alapfoki Mvészetoktatasi Intézmeény
tantargytombadsitése

5. osztaly
6. osztély
7. osztaly
8. osztély

heti 22,5 6ra
heti 22,5 6ra
heti 25 6ra
heti 25 6ra

evi
évi
evi
évi

2498 ora,
3375 ora,
3700 6ra,
3700 ora,

éldrakrendszér 1499 6ra
édzakrendszér 1998 dra
ébdvakrendszér 3700 oOra
ébdrakrendszér 3700 ora

Osszesen: 10897 6ra
Megj.: 5-6. osztalyban heti 9 éra a nem szakremfszdatas.
10897 6ra 5 %a : évi 545 Ora tantargytombaosités
Heti éraszamok:
. félév A. hét B. hét
5.a osztély
Kedd 2. matematika Kedd 4. nyelvi 6ra
3. ének 5. magyar
Szerda 1. matematika Szerda 2. magyar
2. matematika 3. magyar
3. matematika 4. magyar
5. nyelvi 6ra
6. nyelvi ora
Osszesen: 5 ora 7 ora
Il. félév A. hét B. hét
5.a osztély
Hétfo 1. angol nem szakrendszérak
2. magyar
3. magyar
4. magyar
5. matek
Kedd 4. nyelvi 6ra
5. magyar
Csutortok 1. matek
2. magyar
Osszesen: 9 o6ra




l. félév A. hét B. hét
5.b osztély
Szerda 2. matematika Kedd 4. nyelvi 6ra
3. ének 5. magyar
Csutortok 3. matematika Szerda 5. nyelvi 6ra
4. matematika 6. nyelvi 6ra
5. matematika Csutortok
2. magyar
3. magyar
4. magyar
Osszesen: 5 ora 7 ora
Il. félév A. hét B. hét
5.b osztaly
Hétfo 3. ének nem szakrenddzérak
4. matek
5. magyar
Szerda 2. magyar
3. magyar
4. magyar
5. matek
Csutortok 5. magyar
6. nyelvi 6ra
Osszesen: 9 ora
. félév A. hét B. hét
5.c osztéaly
nem szakrendszeorak Kedd 3.rajz
4. nyelvi 6ra
5. magyar
Szerda 4. magyar
5. nyelvi 6ra
Csutortok
1. magyar
2. magyar
3. magyar
Osszesen: 8 ora
Il. félév A. hét B. hét
5.c osztéaly
Kedd 1 matek nem szakrends$izérdk
2. magyar
Szerda 1. matek

2. magyar



Csutortok

4. matematika
5. rajz

Péntek 1. matematika
2. matematika
3. matematika
Osszesen: 9 6ra
Eves 6raszamok
5.a
l. félév
A. hét 9*5 = 45 6ra
B. hét 9*7 = 63 dra
. félév
A. hét 10*9 = 90 6ra
B. hét
Osszesen: 198 6ra
5.b
l. félév
A. hét 9*5 = 45 6ra
B. hét 9*7 = 63 dra
. félév
A. hét 10*9 = 90 6ra
B. hét
Osszesen: 198 6ra
5.c
l. félév
A. hét
B. hét 9*8 = 72 dra
. félév
A. hét 10*9= 90 6ra
B. hét
Osszesen: 162 6ra

Osszesen: 198 6ra +198 6ra + 162 6ra = 558 6Ora

545 6ra az 5%)



